METOLUNKA HABYAHHZ

TNk

CBimnaHa JIOTAYEBCbKA,

ydumenb NOYAMKOBUX KNACIB, KAHOUOAM nedazo02iYHuUX HayK, doueHm,
3acny)keHuu B4umens YKpaiHu, sdumens 3L -1l cm.,

CcMm banaxisku, Mempiscbko20 p-Hy, KipoBo2padcbkoi 0611.;

TemsHa JIOTAYEBCbKA,
ydumenb BUWOI Kamezopii

Kpusopisbkoi 31U I-11l cm. N2 121 IHinponempoBCbKoi 061.

Ax. ne gazybumu’ scodnozo yrna
Ha Yypokax mamemamuxy 6 1 xapaci

HocBing poOOTH 3a HOBMMM IpOrpaMaMu IOKa3ye,
110 He BCi YYHi CIpuiiMalOoTh OApa3y MNporpaMoBUii
MaTtepiaj 3 MaTeMaTUKU Yepe3 Pi3Hi piBHi HaBYAIbHUX
MOXJIMBOCTEMN.

Tak y4Hi cepeaHBOTO i MMOYAaTKOBOTO PiBHIB MOTpe-
OYyI0Tb OCOOJIMBOI YBaru BUMTENS 1100 TOJadyi HOBOTO
matepiaiy. Ha xanb, Maitxke B KOXHOMY KJIaci € yuHi
TaKUX PiBHiB.

ToMy 3aBXXIM CIIiI ITaM'sITaTH PO Te, 1o 0e3 nude-
PEHIIiIOBaHOTO HAaBYaHHS HEMOXJIMBO (hOpMYyBaTU B
YCiX YYHiB MpeIMETHY MaTEMAaTUYHY i KJIIIOYOBi KOMITEe-
TEHTHOCTI, a TaKOX T'OTOBHIiCTb O BUBUEHHSI MaTeMa-
THKHU Ha HACTYITHOMY CTYIICHi OCBITH.

IIpo BaxkuBicTh TUdepeHIIiallii HeOJHOPa30BO Bil-
Mivaim Hamri BiTum3HsgHiI HaykoBLi. 3okpema, B.O.Cy-
XOMJIMHCBHKWIA HAroJIOIIYBaB, 110 HAIIle 3aBIaHHS — "He
3aryouTH " XXOJHOI IUTUHU, TOOAYUTH ii TPYIHOI i 1a-
TU Uil IMTWUHI BiOITOBigHE 3aBOaHHS.

Hocutb aktyanbHuMU € nymku O.4.CaBueHKO mpo
Te, 1o AudepeHLialisa mo3a Mmogolo. Lle BiuHa iHHOBa-
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11is, TOMY 1110 KOXE€H KJiac — lie pi3Hi YMOBH ii 3aCTO-
CyBaHHS.

BpaxoByloun KOHKpEeTHY HaBYajJbHY CHUTYaLlilO0 Y
KJ1aci Ta mefaroriyHy AOLIbHICTh, MOXHA TPOTIOHYBA-
TU YYHSIM TPEeHYBaJIbHi BIIpaBM 3 MOCTYOBUM YCKJIa-
HEHHSIM JI0 YCBiIOMJICHHS BUYYyBaHOTO.

PosriasHeMo omHy 3i CXeM 3aCTOCYBaHHSI TaKMX
nudepeHLiiioBaHUX 3aBAaHb.

CTpyKTypHO-JIOTiYHA CXeMa 00YHC/IeHHS BUpa3iB

I etan AKkTyanizalisi OOpHUX 3HAHb.

KonekTuHa pobora

BuBYyeHHSs1 HOBOrO MaTepiany.
1. Po6oTa 3a nminpyuHukoM. KosnektuHa pobora.
2. PoboTa 3a BapiaHTamMu.
1 eapianm — TMOCTYNOBE 3MEHIIEHHS Mipu
JIOTIOMOTH.
2 sapianm — TIOCTYTIOBE YCKJIaMHEHHSI 3aBIaHb

II eran

III eran | CaMocTiliHe BUKOHAHHSI CMiJILHOTO 3aBIaHHS
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V 3B'I3Ky 3 THM, 110 B IMAPYIHUKAX 3 MAaTeMaTUKHU
HEMOXJIMBO MepeadaynuT HEOOXiMHY KiJIbKiCTb TPEHY-
BaJIbHUX BITPaB IS TIEBHOT'O KJIacy, BUMTEIECBI HEOOXiTHO
caMOoMy J0OMpaTH 3aBIaHHS 3 OIJISIAY Ha iHAUBILyalbHi
MOSKJIMBOCTI KOXXHOTO YJHS.

HaBenemo mpukiaayd Opi€eHTOBHUX OHUMEpPEeHILiiio-
BaHMX 3aBIaHb 10 OKPEMUX TEM.

Te m a. Ha3Bu KOMIOHEHTIB Ta pe3yJsTaTH Adii 101a-
BaHHSA.

M e T a. 3aCBOEHHS YYHSIMU MaTeMaTU4YHOI TEpMi-
HOJIOTii Ta PO3BUTOK MaTeMaTUIHOTO MOBJICHHS YUHIB.

I etan. KojektnBHa pobota. Ilinpydamk. 3aB-

maHHI Ne 1, c. 41.
YuHi ynTalOTh PIBHOCTI, CKJIaJeHi 3a MaJlOHKaMU.

HasuBatoTh Ha3BU 4uces, sKi HOJAEMO Ta pPe3yjabrar
JIOIaBaHHSI.

II e Tamn. PobGora 3a BapiaHTaMu.

BapiaHTn BM3HAauya€ BUYMTEIb. 3aBIaHHS IIECPIIOTO
BapiaHTa BUKOHYIOTb Y4Hi, SKMM MHOTpiOHaA JoIlomMora
BUMTENSI, OPYroro — Y4Hi, sIKi MOXYTb CaMOCTiliHO
BUKOHYBAaTH 3aBIaHHS 3 MOCTYIIOBUM YCKJIATHEHHSIM.

1 6apianm. Ha3Bu uyucna, siki J0Ia€EMO Ta pe3yJibra-
TH OOJAaBaHHSI.

JlomaHok JomaHok Cyma
N/ N2 N2
3 + 4 = 7
6 + 4 = 10
4 + 5 = 9

2 eapianm. 3HAWON CYMH, Ha3BW YHCja TIPA J0da-
BaHHI.

6+2=0 6+3=0
7+3=0 7+2=0
§+2=0 4+4=0

IlepeBipka Bcix 3aBgaHb. CayxaroTh BCi.
1 sapianm. 3Haiimy CyMH, Ha3BU YHWCJIa TP IOAA-
BaHHI.
7+1=0 8§+1=0
3+3=0 6+4=0
2 eapianm. J1o06epu 4ucaa, Ha3BU iX Y CKJIAIEHUX
PIBHOCTSIX 3a MiAKAa3KOIO.

JlomaHok JlomaHok CyMma
N N N2
O + O = O
O + | = O
(| + | = O

III etamn. CoinbHe 3aBpaHHd. [ligpyyHuk. 3aB-

maHHI Ne 2, c. 41.
IMosicHu, K cKiIaJgeHO PiBHOCTI. 3HAAU CyMM.

ITpouunTaii piBHOCTiI TO-Pi3HOMY.

Te M a. Ha3Bu KOMNOHEHTIB Ta pe3yJbTaTy Aii Bix-
HiMaHHA.

BuBYeHHSI HOBOTO Marepialy.

I _etan. KonektuBHa po6ora. IlinpyyHuk. 3aB-
manHa Ne 1, c. 62.

Po3risiHy/v MaTIOHKY i TPOYUTAIU YTBOPEHY TaOJIU-
1o BimHiMaHHs yncia 4. Ha3sanm yncia npu BimHiMaHHi.

Il e Tamn. Pobora 3a BapiaHTamu.

1 eéapianm. KonextuHa poborta. [TosicHu, sk 3Haii-
UM pizHMIo. Ha3Bu uncia, ki BimHiMamu i pe3yJIbsTaTtu
IIii BiTHIMaHHS.

Honmanok JlomaHok Cyma 3meHinyBaHe Bim'emHuk PisHui

6 + 2 =8> 8 — 2 = 6
7 + 1 =8> 8 - 1 = 7
30+ 4 =7> 7 - 4 =3

2 eapianm. CKJIany BUpa3y Ha BilHiIMaHHS 32 3pa3KOM.
HasBu uucna npu BigHiMaHHi.

[8+2=10 10-2=38 10-8=2 |
4+3=7 O-3=0 O0-4=3
6+2=38 O-2=6 O-6=2

IlepeBipka Bcix 3aBAaHb.
1 eapianm. 3Haiiau pizHuui. HazBu yucia npu Bin-
HiMaHHi.

6—-4=0 5—-4=0
7—4=0 8§—4=0
2 eapianm. [106epy 3MeHIIyBaHe i Bil'éeMHUK.
3MeHIIyBaHe
Bing'eMHuk
Piznuis 6 7 5 2 4

IlepeBipka Bcix 3aBOaHb.

III eTan. CoinbHe 3aBmaHHA. MaTeMaTUYHUIA
INKTAHT.

3MeHIIyBaHe 7, Bin'€éeMHUK 4, 3HAWIN pi3HUIIIO.

3MeHIIyBaHe 8, Bil'€eMHUK 5, 3HAWaM pi3HUIIIO.

INepmmit nomaHok 5, npyruii — 3, 3HAUIN CyMY.

Cxiagy aBa MpUWKIAOW Ha BiTHIMaHHS, BUKOPHC-
TaBIIM TIPUKJIA] Ha TOTaBaHHS.

5+3=8

VY IesaKux y49HiB IIPOTSITOM POKY BUHHMKAIOTH TPYI-
HOILI IpY OOYMCJIEHHI BUpa3iB Ha ABi Oii, TOMY CJIif
ITOCTITHO PO3'ICHIOBATU ITOPSIIOK OOYMCICHHST TaKUX
BUpa3iB. PO3IIsTHEMO KOHKPETHMI TTPUKJIA.

Te M a. O0uncCIeHHs1 3HAYEHHS] YUCIOBUX BUPA3iB Ha
nBi mii.

BuBYeHHS HOBOTO MaTepiaiy.

I eTan. KonekrtuBHa pobora.
Po3srnsiHyTu o64YKciaeHHsT BUpa3iB Ha ABi Mii.

6 +3 —8=1| Pobota B 301IMTax i Ha TOIIIL.

6+3=9 O06uuciieHHsT BUpa3iB Ha JBi i 3a 3pa3KoM.

9-8=1 2+4-3 8—6+3
7—4+2 4+4-5

Il ¢ 1am. PobGora 3a BapiaHTamMu.
1 sapianm. 3BepHM yBary Ha CTPiJIOYKHU i 00UMCIU

BUpas3Hu.
6+2+

~y

1=9
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Bh [
7—-4+5=0 8—4+2=0
—y
2 eapianm. 3aKiHIM OOYMCIICHHSI.
6—-3-2=0 6+4—-1=0
5+5—-4=0 1+2-0=0
7+3—-1=0 4+4-5=0

TlepeBipka Bcix 3aBaaHb. [Ipu mepeBipli 3BepHYTH
yBary Ha Te, 11100 y4Hi Ha3uBaJIu MepIiy 1it0, OTiM IPYTY.
1 sapianm. 3aKiHIM OOUMCIICHHS.

6—-4+2=4 7+1-4=0
9-3+4=0 6-2+3=0
2 eapianm. J1o0epu Taki yucia, 100 piBHOCTI Oyau
MpaBUJILHUMHA.
6+3-0=5 6+4-0=7
1+4+0=9 0+2+0=6

IlepeBipka Bcix 3aBaaHb.

Il etamn. CroinbHe 3aBpanHd. [MigpyyHuk. 3aB-
JaHHg Ne 2, c. 65.

4+5+1 2+5-4
10-3-5 6—4+5
7+2-5 9+1-5

He MeH1II BaXXJIMBO BUKOPUCTATH TU(epeHIIiiioBaHi
3aBIAaHHS /19 BUPOOJICHHS BMiHHS IIOPiBHIOBATH BUPA3U.

Te M a. IlopiBHsiHHSA BUpa3iB.

I _ertan. KosektuBHa pobota. ITinpyyHuk. 3aB-
oaHHd Ne 5, ¢c. 72.

PosrnsgHyTy 3pa3oK MipKyBaHHS, YCHO CKJIACTH
AJITOPUTM TTOPiBHSIHHS BUPA3iB:

1. O6yMCcINTH BUpa3u.

2. 3anucartu pe3yabTaTH aii.

3. IlopiBHATH 3HAIEH] pe3ybTaTu.

4. TTocTaBUTHU 3HAK MiX BUpa3aMHu.

Ha pouui 3anucaTt 3pa3oK MOpiBHSHHS BUPa3iB.

5+2 [<] 8+2
v 8%
7 < 10

KonekTnBHO MOpPIiBHSTH BUpA3U.
6+406-3 7-206-2 >
4+50 8-2 5+307+1 <

Il e Tamn. PoGoTa 3a BapiaHTaMu.
1 6apianm. PO3IJIsIHB 3aMUCH i 3aKiHYM MTOPiBHIOBA-

TU BUpa3HN.
6+3 0O 4-2 7+2 0O7-2
vorod o Vv
9 > 2 9 > 5
5-3 0 9-5 544 0 9-8
N N7 N7 N7
O O 0O O O o

2 eapiaum. T1pogoBXyil MipKyBaTH.
1 10
7—6 O 8-6 545 0 5-5

I1epeBipka Bcix 3aBIaHb.
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1 6apianm. T1opiBHSI BUpa3u 3a MiIKa3Ko10.
1 2
4-304-2 7—-108-1
2 2 5
7-506-4 6—-104-1
2 eapiaum. Jlobepu Taki yuciaa, 100 HEPiBHOCTI
Oy I IpaBWILHUMM.
8§—5 > 7-0 10-8 <4+0
III _eramn. CoinsHe 3aBmanHd. IlinpyyHuk. 3aB-
maHHI Ne 5, ¢. 72.
10-209-6 9-205-0
Te ma. O3HaiioMyieHHs i3 3HAXOMKEHHSIM CYMH B
mexax 20 3 mepexoaom yepe3 po3ps.
I e Tan. AkTyaiizailid onopHUX 3HaHb. KoJIeKTUB-

Ha po0ora.
1. Po3kiaau yuciia Ha iBa JOAAHKU.
6=5+0 7=5+0 §=5+0
2. MaremMaTUYHMI TUKTAHT.
3amnucary Bigmosigi. 10+ 1; 10+ 2;
10+ 3; 10 +6.

3. [Ipuranatu ckiaag yucia 10.

II eTamn. BuByeHHT HOBOTO MaTepiany.

a) KomektrBHa po6orta. [Tinpydaunk. 3apmanug No 3,
c. 105.
3a cxeMaMu IOSICHU, SIK 3HaiTH cymu 9 + 4, 8 + 6.
9+4=0 8+6=0
/\ N\
13 2 4
IMMosscHenusa Yucna 4 i 6 pos3kianyd Ha aBa
3pY4YHi JOAAHKMU.
Yucna 9i 8 nonoHwu 10 10 nepimMu foJaHKaMu
(1, 2).
Ho 10 momanu opyri nogaHkwu (3 i 4).
0) KoJIeKTHBHO IMOSICHUTU 00YMCIICHHS BUPA3iB.
BxasiBka. Jpyri nomaHku po3KiagaTd Ha Taki
yucaa, mobd MoxHa OyJ0 JOMOBHUTHU MeEpIlli JOAaHKU
1o 10. JlomaeMo mpujiidyBaHHSIM.

5+6=[5+IIIIII=10+1=0
5+7=[S+I1IIIIII =10+2=0
5+8=[S+IIIIIIII =10+3=0
S5+9=[FIIIINITITI =10+4=0

B) PoGoTa 3a BapiaHTamu.
1 6apianm. 3a cxemamMu 00YMCITN CYMMU.

9+5=10+0 7+6=10+0
AN N\
1 4 33
8§+4=0 6+7+0
/\ N\
2 2 4 3
2 eapiaum. OOUUCIU CYMU.
JomaHok 6 8 7 9
JlomaHoK 5 3 4 6
Cyma

IlepeBipka Bcix 3aBOaHb.



METOLUKA HABYAHHZ

1 6apianm. O6uMCIU CyMU.

7+5=0 6+9=0
VAN /\
3 0 4 0O
2 éapianm. 3Haiiny TOMUJIKY B OOUMCIICHHI.
9+6=10 4+9=13
7+4=11 8+8=16

IlepeBipka Bcix 3aBaaHb.
III e Tamn. CroinkHe 3aBHaHHs. 3HANIN CYMH.
7+7 6+6 5+9 8+ 6

Te M a. O3HaiioMIeHHs i3 3HAXOMKEHHSAM pPi3HMI B
Mexkax 20 3 mepexoaoM yepe3 po3ps.

I eTan. Akryasmizaliis OnOpHUX 3HAHb.

KonekTrBHa pobora.

1. Po3kyagm 4mcita Ha IBa JOMAHKU 3a 3pa3KOM.

4=1+3 5=1+0 6=1+0

4=2+0 5=2+0 6=2+0
2. O6uucau BUpas3u.

16 —6 18 —8 13-3

17 -7 12-2 14 -4

15-5 19-9 11-1

3. Bix 10 BimHaTH BCi omHOLIM(POBI YKCa.
Ipa "Jlanmioxoxk" 10 — 1, 10 — 2 ... .
III e Tan. BuBueHHd HOBOTrO Martepiany.
a) [Migpyuynuk. 3aBmanus Ne 2, ¢. 106.
3a MaJlOHKOM i CXeMOIO MOSICHU, SIK 3HAWTU pi3-
Huwpo 12 —7=0
N\
2 5

ITosscHeHHda Yucno 7 po3kianu Ha ABa 3py4uHi
JIONaHKU.
Bin 12 BigHsAIM NeplUuii JOAAHOK, a TTOTIM JPYTHid.

(12-2-5=95).

6) KoseKTuBHO OOYHCINTHI Pi3HULIIO.
13-6 11-4
14 -5 15-6

B x a3iBxka.lomaHku 1oOUpaTH Taki, 1100 MepLInit
JIOIaHOK BiATOBiAaB KiJIbKOCTi OAMHULB MEPILIOro Y1cia.
PosrnsgHyTH 3pa3kul MipKyBaHb.

12-3 16 -7 15-7
/ AN N\
2+1 6+ 1 5+2

B) PobGota 3a BapiaHTamu.
1 gapianm. 3a cxemMaMy OOYMCIINTH Pi3HUIII.

11-7=10-0 12-5=10-0
N NN
1 6 2 3
2 éapianm. OOUINCIIN Pi3HUILII.
3MeHIIyBaHe 11 12 13 17
Bin'emHuK 8 6 5 4
Pisnuus

IlepeBipka Bcix 3aBaaHb.
1 6apianm. OGUUCIN Pi3HULLI.
13—-6=0
/\
3 0

15-7=0
/\
5 0

2 eapianm. J1obepu Taki uncia, mob piBHOCTI OyIu

TIPaBWJIBHIMH.
11-0=9 12-0=5
14-0=8 13-0=6

IlepeBipka Bcix 3aBaaHb.

Il etan. ChninbHe 3aBnaHHs. [MigpyyHuk. 3aB-
manHg Ne 3, c. 106.

3a cxemamu o64ucau pizHumi 11 — 4116 — 8.

11—4\=E| 16—8\=E|
1/ 3 6/ 2

Po3nia. Jlogasanusa i BigniManns asoumcgpoBux
gyucel B Mexkax 100 6e3 mepexomay yepe3 po3psi.

Te m a. Bupa3su Bugy 34 + 52.

I e Tan. AkTyanizallisd OnOpHUX 3HAHbD.

KonexTuBHa podorTa.

1. IlpuragyBaHHS TabaUI DomaBaHHS B MexXax 10.
Ipa "JlaH1II0XO0K".

VYuHi Ha3uBalOTh MPUKJIAAN Ha JOAABaHHS YKCJa
3,4,5.

2. 3ammcaty 3a 3pa3KkoM.

3 nec. = 30 2nec.=0
6 nec. = 60 7 nec. =0

3. 3ammucary KOXXHE YMCII0 3a 3pa3KoM.
35=30+5 72=0+0
67=0+0 45=0+0

4. MateMaTUYHUI JUKTAHT.
3amnucaTty BioIoBii.

30+ 20 70+ 10
40 + 30 40 + 20
50 + 40 20 + 50

II e Tam. BuB4eHHS HOBOrO MaTepiaty.
a) KonextuBHa po6Gota. [MlizpyyHuk. 3aBmaHHS
Ne 130, c. 130.
Po3sringausb 3amicu i mosscHu oOYMCIIeHHS.
34 + 52=0
N N
30+4 50+2
30 + 50 =80 4+2=6
34 +52=286
BuByeHHs npasuia Ha c. 130.

80+ 6=286

ITpu nomaBaHHi IBOLMMPOBUX YNCET TECATKHI
JI0JAI0Th 10 AECSTKIB, OMUHMIII — 10 OAUHUIb.

0) KosiekTBHEe 00UMCAEHHS BUPA3iB 3 MOSICHEHHSM.
3anuc Ha O i B 301IMATaX.

42 + 36 25+ 34

72 + 14 46 + 22

B) PoGora 3a BapiaHTamu.
1 sapianm. OGUYUCIN BUpPa3U.

N A
45+32=70+7=77 34 + 25 =0+0
v VN VN

30 4 20 5

P N 4

62+31=9003=0

(
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2 eéapianm. OOUMCIIV CyMU 32 TiJKA3KO10.
ITam'graii mpaBwIO.

36 +12 81+ 15

N—y

\1
TlepeBipka Bcix 3aBaaHb. [TOBTOpUTH MpaBUIIO.
1 sapianm. OGUMCIIN 32 TiIKA3KOIO.
RN

A
52+36=0+0=0 43+25=0+0=0
\4 \1

2 eapianm. Po3riasgHb 3anucu. 3HAWIM i MOSICHU
TMIOMUJIKY B OOUMCIIEHHI BUPA3iB.

67 +12=179 28 +31=159
44 +32=170 46 + 22 =68
IlepeBipka Bcix 3aBIaHb.
Il etamn. CroinbHe 3aBpaHHs. [ligpyyHuk. 3aB-

manHg Ne 131, ¢. 132.
Te m a. Bupasu suny 54 + 30, 54 + 3.
1 e T an. AkTyanmizaliig omopHUX 3HaHb.
KonekTuBHa pobora.
1. MaTreMaTUYHUI JUKTAHT.
3amnucaTy BiAIOBiIi.

3 nec. + 4 nec. 7 nec. =0
5 nec. + 3 nec. 6 nec. =0
7 nec. + 2 nec. Snmec. =0

2. IMoBropuTH MomaBaHHA B Mexax 10 mpuiiyyBaH-
Ham. Ipa "YapiBHe KoJ10".
O0yKCIN CyMU Bil HAMEHIIOI A0 HANOINbIIOI.

3. 3anuiuy 4yKucio, y askomy: 3 nec. 4 on.;
5 mec. 2 on.; 6 nec. 5omn.; 8 mec. 7 on.;
9 nec. 5on.; 4 nec. 2 ox.; 6 nec. 8 ox.
1I e Tamn. BuBYeHHd HOBOro Matepiany.
1. KonekTuBHa poborta.
a) Ii HUK. 3aBnaHHsg Ne 146, c. 132.
TTosicHU OGUUCIIEHHS CYM.
54 + 30 - CroJaTKy J0IAEMO IECSTKHU, TIOTIM OMAHUILIL.
/"
50+4
54 + 3 = Crro4atKy TOITa€EMO OIMUHUILII, TIOTIM IECATKMU.

AN

50+4
6) KoJleKTUBHO ITOSICHUTH OOUYUCIICHHS CYMU.
35+ 20 35+ 2
46 + 30 46 + 3
52+ 40 52+4

2. Pobota 3a BapiaHTaMy.
1 eapianm. TlosicHr 00YMCIEHHS BUPa3iB 3a 3pa3KOM.

VN VN
67 +20=280+7=287 42+30=0+0=0
Ny Ny
N A
67 +2=9+60=69 42+3=0+0=0
V ‘_/

2 eapianm. OGYMCIN BUpPA3U 3a TMiIKa3KOI0.

PN
36 + 20 36 + 2
v /\
46 + 40 46 + 4
¥

IlepeBipka Bcix 3aBAaHb.
1 sapianm. OGUYMCIV BUPA3M 3a ITiIKa3KO0.

62 + 30 62+ 3
/N N
60 + 2 60 +2
54 + 20 54 +2
/N N
50 +4 50 +4
2 eapianm. J1o0epu TIPOITyILIEH] YMCIIa.
72+ 0=82 72+ 0=73
64+0=74 64 +0=065
IlepeBipka Bcix 3aBOaHb.
111 etan. CrinpHe 3aBmadHd. [TinpyyHUK. 3aBmaHHS
No 148, ¢. 133.

Te m a. Bupasu Bugy 57—34.

1 e Tan. AxkTyanizallis OOPHUX 3HAHb.
KomexktnBHa poboTa.

1. 3Haliau pi3HULII.

3MeHIIyBaHe 7 8 6 9 9
Big'emMmHuHK 4 5 2 7 2
Piznumnsa
2. 3anuim 3a 3pa3koM.
45=40+5 76=0+0
62=0+0 38=0+0
3. MareMaTuYHU JUKTAHT. 3aIMcaTy BiIOBII.
40+ 7 60 +5
80 +4 70 + 6
60 + 2 50 + 8

1I e T a 1. BUBYeHHS HOBOTO MaTepiaiy.
1. KonektnBHa pobGora. [ligpyynuk. 3aBmaHHA
No 180, c. 137.

Po3srigHps MamoHoK i 3anucu. ITosicHu obuncieHHs.

57-34=0
50 -30=20 7—4=3 20+3=23
57—-34=123

BuBueHHs IIpaBujia.

IIpu BigHiMaHHI IBOLM(MPOBUX YUCET IECATKU
BiIHIMAIOTh Bif IE€CATKiB, OAMHUILII — BiJl ONMHUILIb.

KonekTrnBHe 00UMCIeHHST BUPa3iB 3 TIOSICHEHHSIM.
3amnucu Ha JONIL i B 301IUTaX.
67 — 43 82 — 41
56 — 34 76 — 52
2. Pobota 3a BapiaHTaMu.
1 eapianm. T1osicHM 00UYMICIICHHS BUPA3iB 3a 3pa3KOM.

A A
56—-23=30+3=33 56-—-24=3002=0
Ny —y
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2 sapiaum. O6uniciu cymu. [lam'sitaii mpaBuo.

48 — 21 45 — 23
N 4 N 4
75 — 42 36 — 21
¥ ¥

IlepeBipka Bcix 3aBOaHb.
1 6apianm. O64YKCIN BUPa3M 3a MiIKa3KoIo.
27—-15=0-0 64-23=0-0
2 eapianm. Po3rnsgHb 3anucu. 3HAWOM i MOSCHU
TMOMUJIKY B 0OUYMC/IEHHI BUPA3iB.
39-24=10 86 —34 =152
45 —-23=22 45 -23=122
IlepeBipka Bcix 3aBOaHb.
IIl etan. CoinbHe 3aBnaHHd. [ligpyyHuk. 3aB-
magHg Ne 181, ¢. 137.
Te m a. Bupasu Buay 79 — 40, 79 — 4.
I e Tan. AkTyani3ailid OOPHUX 3HAHb.
KojsekTnBHa poboTa.
1. 3anucatu 4yKicna y BUIJISIOI CyMU PO3PSIAIHUX HO-
JTaHKIB 3a 3pa3KoM.
46=40+6 ge=0+0
q=0+0 4=0+0
2. MaremMaTUYHUI TUKTAHT.
3anucaTy BiAMoBii.

60 — 50 9-5
70 — 40 74
80 — 50 96

1I e T a 1. BUBYEeHHS HOBOTO MaTepiay.
Pobora 3a migpyuynnkom. 3asmanHsa Ne 195, c. 140.
VcHO nosiIcHUTH OOYMCIICHHS].

79 —-40=0 79-5=0
78 -30=0 78—-3=0
64—-20=0 64—2=0

2. Po6ota 3a BapiaHTaMMU.
1 sapianm. I1osicHN 00YMCIIEHHS BUPA3iB 3a 3pa3KOM.

67 —20=40+7=47 67 -2=5+60=065
\! ¥_/+

VR A
46 —20=20+0 46 -2 =4 +0
Ny N

N\ A
78 —50=20+0 78—-5=3+0
\4 V

2 éapianm. OOUMCIIN Pi3HULII 3a IMiAKa3KOI0.
37 —50 37 -5
N\ AN
30+7 30+7

IlepeBipka Bcix 3aBAaHb.
1 6apianm. OGUMCIY Pi3HULI 32 MiAKA3KOI0.

VN A
47 — 30 47 -3
~ >
2 eapianm. J1obepu yuclia Tak, 100 piBHOCTI Oy/au
MIPaBUJILHUMH.
38 —0O=18 38 —0O=36
64 —0O=134 64 —0O=61
IlepeBipka Bcix 3aBOaHb.
III _ertan. CoinbHe 3aBmaHHd. IlinpydyHuk. 3aB-

nanHsg Ne196, c. 140.
Jlitepatypa
1. Hasuaavni mporpaMu JUIsl 3araJIbHOOCBITHIX HAaBY. 3aKJI. i3 HaB-
YaHHSIM YKpaiHCbKOIO MOBOW. 1 — 4 xi. — K. : BumaBHuumii aim
"Ocgita". 2011. — 392 c.
2. boedanosuy M. B., Jluwenko I. I1. MaremaTuka, 1 knac. — K. :

"Tenesa”, 2012. f/:j
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